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 Ata da Reunião Ordinária nº 604 da 62ª (Sexagésima Segunda) Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia oito de 

abril de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no prédio da 

Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. 

Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos Santos, 

Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de 

Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon 

José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. 

Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o 

Senhor Presidente, Thiago de Oliveira, declarou aberta a Reunião 

Ordinária nº 604 da Câmara Municipal de Dom Viçoso-MG. Após, o 

Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário fazer a leitura da Ata da 

Reunião Ordinária nº 603. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou 

a Ata em discussão e votação e foi aprovada por todos. Continuando, 

foram apresentadas as Indicações dos Vereadores: Indicação nº 34/2024 

do Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha, indica ao Prefeito Municipal 

<Que se se faça um campo de raia de malha=. Justificativa: para que as 

pessoas tenham a oportunidade de participar desse esporte que foi 

tradição no nosso Município. Neste momento, o Vereador Joaquim 

Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e comentou que foi um pedido de 

pessoas que gostam desse jogo e que poderia até ser organizado um 

campeonato e para o Executivo providenciar esse campo. Indicação nº 

35/2024 do Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha, indica ao Prefeito 

Municipal <Que se faça roçada na Estrada do Bairro Mato Dentro=. 
Justificativa: pois o mato está muito alto e tampando a estrada. Indicação 

nº 36/2024 da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira, indica ao Prefeito 

Municipal <Que se faça rua de lazer para as crianças esse ano=. 
Justificativa: pois proporciona momentos de diversão, bem-estar, 

socialização para as crianças do Município. Indicação nº 37/2024 da 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira, indica ao Prefeito Municipal <se 
resolva o problema com relação à água dos moradores do final da Rua 
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Alameda A=. Justificativa: pois a água chega às ultimas residências 

dessa rua a partir das 20 horas e o reservatório está localizado próximo 

às casas para fazer o ligamento. Em ato contínuo, foram discutidos e 

votados os seguintes Requerimentos: Requerimento nº 28/2024 da 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira requerendo ao Prefeito Municipal: 

<Informação sobre a limpeza do rio próximo ao Posto de Saúde 

localizado à Rua Cônego José Divino e está na saída da cidade em 

direção aos Pintos Negreiros=. Requerimento em discussão e neste 

momento a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e explicou 

que o mato está crescendo muito e o local está perto do Posto de Saúde 

e a água está empossando próximo às casas dos moradores que estão 

preocupados com esta situação. Em seguida, o Requerimento foi 

colocado em votação e aprovado por todos. Requerimento nº 29/2024 da 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira requerendo ao Prefeito Municipal: 

<Informação sobre a mudança do nome do Loteamento que é chamado 

de Alameda A para Rua Diretora Maria Ciléa Ribeiro de Carvalho=. 
Requerimento colocado em discussão e votação foi aprovado por todos. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao Secretário Legislativo fazer 

a leitura do Parecer Jurídico do Projeto de Lei nº 03/2024 que <Institui o 
aluguel social emergencial para mulheres em situação de violência 

doméstica ou familiar no Município de Dom Viçoso – MG= e em ato 
contínuo colocou o Parecer nº 04/2024 o Favorável da Comissão de 

Finanças, Legislação, Redação e Justiça e Parecer nº 02/2024 Favorável 

da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social em 

discussão e votação e foram aprovados por todos. Continuando, o 

Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 03/2024 que <Institui o 
aluguel social emergencial para mulheres em situação de violência 

doméstica ou familiar no Município de Dom Viçoso – MG= em primeira 
discussão e votação e foi aprovado por todos. Após, a Vereadora Isabel 

Dulcimar Moreira pediu dispensa das formalidades regimentais para que 

o Projeto de Lei nº 03/2024 fosse colocado em segunda discussão e 
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votação. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o pedido da 

Vereadora em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 03/2024 em 

segunda discussão e votação e foi aprovado por todos. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente colocou a palavra franca e neste momento a 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira fez um Requerimento solicitando ao 

Executivo o planejamento e projeto do programa Minha Casa, Minha 

Vida Rural, Minha Casa, Minha Vida Cidade, porque após o anúncio da 

seleção de projetos (10/04) será aberto o prazo para a Prefeitura 

apresentar seu projeto ao Ministério das Cidades. Se o projeto for 

selecionado será contemplado. Continuando, o Senhor Presidente 

colocou o Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Após, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e fez um 

comentário sobre sua Indicação a respeito da castração de cães e gatos 

no Município, pois a população vem indagando sobre esse problema e o 

Vereador acrescentou que não sabe o motivo do Executivo não ter 

desenvolvido um projeto, pois esta ação não terá um alto custo. 

Continuando sua fala, o Vereador fez uma Indicação para ser feita a 

roçada das margens das estradas do calçamento do Bairro Bocaina, pois 

estão com muito mato e após fez um Requerimento solicitando 

informações sobre o motivo de não continuarem a obra da água que 

desce da serra no Bairro Bocaina. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 

colocou o Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Em seguida, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a 

palavra e fez uma Indicação para fazer a roçada e patrolamento na 

estrada sentido ao Joaquim Totó. Não havendo mais nada a tratar e com 

as Graças de Deus e nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão, e eu____________________ Edevaldo Miguel de 

Assis, Vereador Secretário, para constar autorizei a digitar a presente Ata 

que vai assinada pelo Presidente e por mim junto com os demais 

Vereadores. Sala de Reuniões, 08 de abril de 2024. 


